

BESZÁMOLÓ A NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

Hupx Zrt.

Az ESZK Nyári Szakmai Gyakorlat programjáról először az egyik csoporttársamtól hallottam, aki a tavalyi év során végezte az egyik szerződött cégnél a szakmai gyakorlatát. Ő ajánlotta figyelmembe ezt a nagyszerű lehetőséget.

Az önéletrajz beküldése és a néhány interjú után kaptam egy emailt, amiben értesítettek, hogy szerencsére megkapom a három helyből az egyik gyakornoki pozíciót. Július elején kezdtem az irodában az energiatőzsde gázpiacán üzletfejlesztő gyakornokként. Már ezen a héten volt lehetőségem részt venni az előző havi piacelemzéses beszámolón. Itt olyan információkat osztanak meg az elemzők egymással, ami az adott hónapban befolyásolhatta a piacot, hogyan alakult a kereskedés és milyen vállalati eredményekre számíthatnak.

A gyakornoki programot úgy találták ki, hogy mindhármunkhoz rendeltek egy külön mentort, akivel közvetlen kapcsolatban álltunk, akitől a feladatainkat kaptuk, és akihez bármely kérdésünkkel fordulhattunk. Az első héten megkaptuk a felszerelésünket is: egy céges laptopot és egy laptoptáskát, hiszen ezeken a belső eszközökön férhettünk hozzá a cég adataihoz. Majd megkezdődött a tőzsde működésének ismertetése: napi szinten vettünk részt oktatásokon, ahol a különböző rendszereket, számítási mechanizmusokat, és tőzsde felügyeleti mozdulatokat mutattak meg nekünk. Lehetőségünk volt a marketing, a sales, a matematikai algoritmusok csoportjától, az informatikai rendszerfelügyelet biztosaitól és a tőzsde alapvető kereskedési felületeiről hallani. Ezenfelül olyan anyagokat, olvasmányokat bíztak ránk, amik elengedhetetlenek az energiatőzsde működésének megértésében.

A feladataim között szerepelt a balti régió gázpiacának az összeolvadásáról szóló tanulmány megismerése, és erről egy beszámoló készítése, amely alapul szolgálhat a Magyarország – Horvátország gázpiacának az integrálására. Egy másik alkalommal a tőzsdéhez kapcsolódó makro programozását tekintettem át, itt az SQL és a VBA programozás kisvállalati felhasználását értettem meg. Emellett a következő havi beszámolóban én is készítettem diagramokat az orosz gáz Európába való importálásának csökkenéséről, valamint az európai gáztárolók és LNG tankok mennyiségének hiányáról.

Továbbá azt is megtudtam, hogyan birkózik meg a cég a Covid által okozott nehézségekkel. Lehetőségem volt a cégen belül otthoni munkavégzésre, az irodában való tartózkodás viszont védettségi igazolvány birtokában volt csak lehetséges. Az irodák és tárgyalók kialakítása szerintem megfelelően tágas, hogy kevés embert szétszórjanak benne.

Összességében a kollégák segítőkészsége, az izgalmas feladatok, az energiaipar működésének ezen szeglete sokat adott hozzám. Jó érzés volt csapatban dolgozni, a többi gyakornokkal eszmecserét folytatni, és a vállalat működésébe is belemélni. A szakmai gyakorlat lejárta után pedig biztosítottak afelől, hogy amennyiben nekem is szimpatikus a feladat és a légkör, úgy fel tudnak ajánlani egy junior pozíciót a számomra. Kaptam megkeresést az energiatőzsde többi részlegétől is, és rám bízta a döntést.

2021. szeptember 12.

Kiss Tekla Krisztina

